

“全省百名福星孝星评选”名单出炉

第八届全省百名福星寿星评选

主办：安徽省老龄办
协办：市场星报 合肥振亚养老 安徽百姓缘大药房

市场星报

合肥振亚养老

安徽百姓缘大药房

星报讯(记者 祁琳) 安徽省老龄工作委员会办公室联合市场星报、合肥振亚养老公司、安徽百姓缘大药房,共同举办的第八届全省百名福星孝星评选活动,经过专家评审,最终确定了拟表彰的50名福星和50名孝星人选。入选名单已经在省老龄办官方网站上公示,截止时间为9月21日,最后确定百名福星孝星。

“全省百名福星孝星评选”活动,是基于全省各地精心准备的基础之上,部分市老龄办负责人就此次活动表达了自己的想法。阜阳市老龄办副主任

李明忠称,与往届福星孝星评选活动相比,本届活动得益于往届活动宣传基础,群众参与度更高,推荐典型更多,社会反响更大,取得效果更好。这一评选活动已经成为深受干部群众赞赏欢迎的老龄工作“品牌”项目。

“本次评选表彰及推荐活动,我们更加注重了向基层延伸,要求县区也同时开展相应的评选及推荐活动,扩大了评选表彰的范围,使更多的群众投入到推荐身边的福星孝星活动中来,提升了品牌影响力,效果很好。”六安市民政局党组成员、老龄办主任胡惠称,宣传敬老典型是认真贯彻落实中央关于积极应对人口老龄化、加强老龄工作的重要组成部分,也是新时代老龄工作部门新作为的重要体现。

安庆市老龄办副主任许先梅告诉记者,“安庆市将每届‘福星’、‘孝星’评选推荐作为全市老龄工作的重要抓手,纳入年度重点工作,市老龄办广泛宣传、积极发动、层层筛选,力求评选出能代表我市特色孝老文化的先进人物,营造积极应对人口老龄化的良好氛围。”

中央媒体看安徽

生态检察守护池州诗意山水

据9月18日《法制日报》头版头条报道 池州市检察院主动而为置身于生态环境保护最前沿,坚持在打击中保护、在惩治中修复生态,在刑事案件中推出补植复绿、土地复垦、增殖放流等生态修复措施,促使涉生态资源类刑事案件的犯罪嫌疑人、被告人与被害方或有关资源主管部门达成资源修复补偿协议,对犯罪情节轻微并积极实施“补植复绿”等生态修复的犯罪嫌疑人,侦查机关依法可不予羁押,检察机关依法可不予批捕、变更羁押强制措施或作出相对不起诉决定,法院可依法从轻判处,最大限度地恢复被破坏的生态资源,实现办理一起案件,挽救一个家庭,恢复一片生态,教育一方群众。

池州是第一个国家生态经济示范区,“生态立市”更是池州市委市政府的首要发展战略。据统计,在池州两级检察机关近年来发出的55份诉前检察建议中,约有七成是与生态资源环境保护有关。池州市检察院检察长徐华兵说,近年来,池州检察机关积极推进生态环境资源领域民事行政检察监督,拓展检察监督的内涵与外延,综合运用检察建议、支持起诉、公益诉讼等多元化方式,为生态环境资源保护注入强大法治力量。

因砍伐松树250株涉嫌滥伐林木的余某某,就是恢复性司法理念的受益者。他在青阳县检察院引导下,自愿签订“补植复绿”协议,补植杉木2500株,被判处缓刑。截至目前,池州市两级检察院先后共办理补植复绿案件8件,补种树木360余亩,补种树木65万余株。

“作为检察官,我们有一个承诺:生态保护没有止境,我们的生态检察探索就没有止境,一定守护好身边的山山水水。”徐华兵说,池州市检察机关探索形成的“专业化法律监督+恢复性司法实践+社会化综合治理”生态检察基本定型,并取得显著成效。

安徽10类商品抽检不合格率超三成

星报讯(盛青松 记者 王玮伟) 9月18日,安徽省工商局公布上半年流通领域商品质量抽检情况。据悉,2018年上半年,省工商局共对老年人手机、儿童鞋、照明灯具、家用小电器、智能手机、移动电源、老视镜、箱包、卫生用品、学生文具10类商品开展了抽检。共组织抽检商品853组,发现不合格商品313组,不合格率为36.70%。其中涉及危害人身、财产安全指标的商品119组;仅标识不合格商品103组,占比32.90%。截至2018年8月底,已立案查处135件,结案40件,95件案件正在进一步调查处理之中。

安徽21家不合格药企被查处

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 9月18日,安徽省食药监局发布最新一期监督检查信息,全省系统共检查3472家企业,20家被立案查处,1家被上报省局稽查处依法查处,1212家被要求限期或当场整改。详细名单见安徽财经网(www.ahecj.com)。

长丰供电公司获“放心消费示范单位”称号

星报讯(张凯棋 记者 徐越蕃) 记者从长丰供电公司获悉,9月12日,长丰县消费者权益保护委员会授予该公司“放心消费示范单位”称号,并颁发荣誉证书。

近年来,长丰供电公司秉承“安全、优质、经济、绿色、高效”的发展理念,坚持以客户为中心,持续优化服务流程,全面提高服务效率。在服务水平和供电质量不断提升的同时,该公司还严格执行国家的电费电价政策,主动公开各项业务收费依据和收费标准,并定期开展国家电网“十项承诺”、“十个不准”、电费电价政策规范化执行情况、业扩收费等专项稽查,杜绝乱收费行为的发生,切实做到让用户明白消费、放心消费。

辣椒红了 农民乐了



星报讯(记者 徐越蕃) 眼下,正是小辣椒收获季。在蒙城县马集镇鹤庵村,全村4000多亩小辣椒逐渐穿上了红衣,每一个火红的辣椒都在传递出丰收的喜悦。“我们这儿的辣椒虽然又尖又小,但不是朝天椒品种,它们的品种多是美人椒、线椒、螺丝椒等。”村里的辣椒种植大户葛新建笑着说,今年自己共种了300多亩小辣椒,亩纯收益3000元左右。不仅收益喜人,他还带动村里多户农家加入到了小辣椒的种植行列,其中包括4户贫困家庭。“希望大家伙都能过上好日子,像辣椒一样红红火火!”

据介绍,鹤庵村原本是贫困村,去年出列,产业脱贫功不可没。其中,辣椒种植就是鹤庵村的龙头

产业。仅两年时间里,鹤庵村的小辣椒种植面积就达到了4000多亩,约占鹤庵村耕种总面积的三分之一。皖北的辣椒种植红红火火,皖南也是一派火红景象。在歙县黄毛村,红红的辣椒挂满枝头,十分好看。据悉,黄毛村今年高山红辣椒大丰收,5000公斤红辣椒将腌制成“黄毛高山辣椒”进超市。当地村民告诉记者,只会种辣椒,那还是传统农业。“会加工辣椒,会卖辣椒,用产业链把田地和市场紧紧联系在一起,那才是咱现代农民的本事儿。”

同样,在合肥市规划的全市特色小镇之一的长丰县朱巷镇,辣椒产业也成为当地农民增收的重要途径。据介绍,2017年,朱巷镇首次尝试辣椒种植,仅仅一年时间,朱巷镇境内就形成了一片红色的辣椒海洋,种植面积已有2000亩,年产500万斤,远销湖南、四川、贵州等地,年销售额达2000万元,打开了一扇农业增收的新大门。目前该镇的辣椒产业已带动178户284个贫困人员的增收,人均增收4200元。

合肥中等偏下收入家庭公租房将公开摇号配租

星报讯(记者 汪婷婷) 昨日,记者从合肥市保障性住房建设发展中心了解到,2018年度合肥市市区中等偏下收入家庭公共租赁住房公开摇号配租将于9月20日下午15时,在安徽国际会展中心举行。经审核公示,本次实物配租公开摇号家庭共计1443户,其中:符合优先配租家庭187户,普通家庭1256户,本次摇号配租房源共计1445套。

据介绍,合肥市保障性住房建设发展中心委托第三方,将以公开摇号方式确定申请家庭的选房顺序号。本次公开摇号按照优先组和普通组分别摇出两组选房顺序号,申请家庭根据各自公开摇号取得的选房顺序号,在所提供的1445套房源中依次选房。

届时,合肥市保障性住房建设发展中心将委托合肥市中安公证处对本次摇号活动全程进行公证,并邀请人大代表、政协委员、纪检监察部门、新闻媒体、申请家庭代表监督现场摇号。具体摇号结果将通过现场张贴公布、合肥市政府信息公开网以及短信告知申请家庭等方式予以公开。

此外,记者了解到,根据选房配租手续办理安排,9月27日~9月30日,申请人持身份证到户籍所在地社居委领取《选房通知书》、《选房配租流程》。10月9日~10月29日,申请人持身份证和《选房通知书》,按照《选房配租流程》规定的时间到指定地点办理选房、办理配租相关手续。选房、配租顺序按公开摇号取得的选房顺序号依次进行。

前九月,合肥没收非法成品油超74吨

星报讯(记者 王玮伟) 9月18日,记者从合肥市工商局获悉,近日,合肥警方在撮镇大郭村一空地查获一起涉嫌非法经营汽油案件,现场查扣涉案改装厢式货车5辆,大型油罐车1辆,查获汽油约26吨,抓获2名嫌疑人。此案是合肥自开展为期一个月的依法整治非法经营成品油行为专项行动以来查获的案值最大的一起案件。

据悉,今年合肥市在全市范围内开展依法整治非法经营成品油行为专项行动。到九月中旬,共查封取缔非法加油站(点)11个,查封扣押非法流动加油车71辆,立案36起,没收成品油74.22吨,罚没款5.41万元,采取强制措施人数30人,相关案件正在审理中。

近期,在合肥市一些国道省道沿线、建筑工地附近,经常出现一些非法成品油的“黑加油站”和流动加油车,价格往往比正规加油站便宜1~2元,吸引了不少司机朋友前去加油。事实上,这些“黑油”的油品不仅质量得不到保证,危害更是不小。合肥市工商局提醒广大司机朋友:请到正规加油站加油,发现可疑“黑油”,应及时向当地政府部门举报。